

Broj: 01-45-1158-2/21  
Sarajevo, 30.11.2021. godine

## SVJETSKI DAN TLA

“Zaustavimo salinizaciju tla, povećajmo produktivnost tla”

Svjetski dan tla (World Soil Day), obilježava se 5. decembra od 2013. godine, kada je proglašen na Konferenciji Organizacije za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih Nacija (FAO UN) u Rimu.

Cilj obilježavanja Svjetskog dana tla je podizanje svijesti o tlu i održivom gospodarenju tлом za proizvodnju hrane, sirovina i energije te za održivost ekosistema i adaptaciju na klimatske promjene. Tlo je osnovni i ograničeni resurs, ugrožen degradacijskim procesima i lošim gospodarenjem. Jačanjem svijesti o životno važnim ulogama tla moguće je zaustaviti negativne trendove kako bi se osigurala produktivnost tla u skladu s rastućim potrebama stanovništva. Svake godine, Svjetski dan tla se posvećuje drugoj temi kojom se ukazuje na utjecaj tla na naše živote.

Ovogodišnji slogan pod kojim se obilježava Svjetski dan tla je: „Zaustavimo salinizaciju tla, povećajmo produktivnost tla (“Halt soil salinization, boost soil productivity”). Na ovaj način se želi podići svijest o važnosti održavanja zdravih ekosustava i rješavanje rastućih izazova u upravljanju tлом, borbi protiv zaslanjivanja tla, povećanju svijesti o tlu i poticanju društava na poboljšanje zdravlja tla.

Ovaj dan ima za cilj skrenuti pažnju na tlo, potičući vlade, organizacije, zajednice i pojedince širom svijeta da se aktivno uključe u borbu protiv gubitka tla salinizacijom i sodifikacijom tla kao jednim od glavnih procesa degradacije tla koji ugrožavaju ekosustav i prepoznati su kao jedan od najvažnijih problema na globalnoj razini za poljoprivrednu proizvodnju, sigurnost hrane i održivost u sušnim regijama.

Sretan Svjetski dan tla!

DIREKTOR

Dženar Vukotić

Dolina 6, 71000 Sarajevo Bosna i Hercegovina

Tel: ++ 387 33 22 17 80, 26 82 62; Fax ++ 387 33 26 82 61, E-mail: [info@fzap.gov.ba](mailto:info@fzap.gov.ba)



5. DECEMBAR 2021.

# Svjetski Dan Tla

Zaustavimo salinizaciju tla,  
povećajmo produktivnost tla

